



Leto 2023	od 30.1.2023 do 26.2.2023	FEBRUAR	številka 2
-----------	---------------------------	---------	------------

Luč



v razsvetljenje vseh narodov

S praznikom Jezusovega darovanja dokončno sklepamo božično dobo cerkvenega leta. Na ta praznik so že v prvih stoletjih verniki šli k bogoslužju v procesiji s svečami. V Rimu so se zbrali pri cerkvi sv. Hadrijana na Rimskem forumu, kamor je prispel papež s svojim spremstvom. Tu so prejeli prižgane sveče iz papeževih rok, skupaj zapeli spev in se v slovesni procesiji odpravili v baziliko sv. Marije Velike (Snežne), kjer so obhajali sveto mašo.

Razlog za procesijo s prižganimi svečami je seveda v evangeliju današnjega dne, ko je starček Simeon v templju razglasil Jezusa za "luč v razsvetljenje vseh narodov" (Lk 2,32).

V naslednjih stoletjih so sveče, ki so jih nosili v procesiji, začeli tudi blagoslavljeni. Tako Cerkev že tisoč let blagoslavlja sveče na dan, ko je Bog pokazal Simeonu Jezusa, pravo luč. V blagoslovni molitvi duhovnik blagoslovi sveče, hkrati pa prosi Boga, naj prižge "svojo trajno luč v srcih vernikov, da postanemo vredni luči tvoje večne slave."

Cerkev sveče ni sprejela v bogoslužje samo kot potrebno svetilo, temveč predvsem zaradi tega, ker je sveča sama po sebi močno znamenje. Goreča sveča použiva sama sebe ter širi okrog sebe svetlobo in toploto; zase ne ohrani ničesar. S tem je sveča podoba Kristusa: razsvetlil je življenja narodov, ki so sprejeli vero vanj; na križu se je popolnoma izničil in se žrtvoval za ves svet.

Najpomembnejša med svečami pri bogoslužju je seveda velikonočna sveča, ki je znamenje Vstalega Kristusa; z velikonočno svečo pa so povezane naše krstne sveče, ki so bile prižgane pri njej ob svetem krstu, ko nam je zasvetila luč vere – Kristus. Z velikonočno svečo je povezana tista luč – sveča, ki jo prižigamo ob umrlem in na grobovih: luč večnega življenja, ki nam je zasvetila s Kristusovim vstajenjem.

Blagoslovljene sveče naj nas spominjajo, da smo spoznali Kristusa, ki je "luč sveta" (Jn 8,12). Nam, ki smo ga spoznali, naroča: "Tako naj vaša luč sveti pred ljudmi, da bodo videli vaša dobra dela in slavili vašega Očeta, ki je v nebesih" (Mt, 5,16). Jezus, luč v razsvetljenje vseh narodov, pomagaj nam širiti Tvojo luč, svetlobo in toploto ljubezni do Boga in do bližnjega.

Kristus je Luč v svojem toku, je sijaj v svojem grobu.

Žarel je na gori, svetil v materinem telesu.

Sijal je pri svojem povišanju, blestel pri svojem vnebohodu.

Prav tako bodo sijali pri vstajenju tudi pravični,

Kajti njihovo oblačilo je luč in njihovo ogrinjalo sijaj.

Pravični bodo sami zase luč v svetilkah.

(Efrem Sirski, Hvalnica o Cerkvi 36.1)

Obvestila za mesec februar

Četrtek, 2. februar, **Gospodovo darovanje v templju** – svečnica, Dan posvečenega življenja. Sveti maši sta ob 8.00 in 19.00 na Brezovici.

Petek, 3. februar, **prvi petek**, obisk starejših in bolnih na domu. Ob 15.00 uri je na Brezovici molitev rožnega venca Božjega usmiljenja. Zvečer po maši je molitev pred Najsvetejšim do 20.30

Petek, 3. februar, god sv. Blaža, škofa in mučenca. Pri sv. maši bo blagoslov sv. Blaža za zdravje grla.

Petek, 3. februar, srečanje za birmance pri sveti maši ob 19.00.

Sobota, 4. februar, je **prva sobota**, ob 10.00 je srečanje za **ministrante**. Zvečer pred sv. mašo molitev rožnega venca pred Najsvetejšim s premišljevanjem na fatimski način.

Ponedeljek, 6. februar, po sveti maši je srečanje molitvene skupine **Beseda življenja**. Naslov srečanja: Ti si Bog, ki me vidi (prim. 1 Mz 16,13).

Sobota, 11. februar, **Lurška Mati Božja** – svetovni dan bolnikov.

Sreda, 22. februar, **pepelnica**, začetek postnega časa. Ta dan je strogi post. Svete maše z obredom pepeljenja bodo ob 8.00 in 19.00 na Brezovici ter ob 18.00 v kapeli na Logu.

V postnem času je vsako nedeljo na Logu molitev **križevega pota** ob 15.00 po cesti do cerkve. V primeru slabega vremena je molitev v kapeli na Logu.

Vsak postni petek je molitev križevega pota po maši na Brezovici.

Vsak delavnik v postnem času je molitev **hvalnic** ob 6.00 uri v prostorih Catehumeniuma.

Nedelja, 26. februar, **predstavitve birmancev** ob 10.00 pri sv. maši na Brezovici.

Prešernov dan, slovenski kulturni praznik – 8. februar



Je osrednji slovenski kulturni in državni praznik, ki ga praznujemo 8. februarja. Praznik je umeščen na obletnico smrti pesnika Franceta Prešerna, saj datum njegovega rojstva ni zanesljivo znan. Zanesljivo je, da je bil krščen 3. decembra in ta dan je vpisan tudi kot datum rojstva. France Prešeren danes velja za največjega slovenskega pesnika. Del njegove pesmi *Zdravljica*, napisane leta 1844, je besedilo državne himne Republike Slovenije.

Lurška Mati Božja – svetovni dan bolnikov – 11. februar



Svetovni dan bolnikov obhajamo 11. februarja, na god Lurške Matere Božje. Je primeren trenutek, da posebno pozornost posvetimo bolnikom in tistim, ki jim pomagajo.

Letošnji 31. svetovni dan bolnikov ima naslov: »**Poskrbi zanj**«.

»Poskrbi zanj« (Lk 10,35) je Samarijanovo priporočilo gostilničarju. Jezus ga usmeri tudi na vsakega izmed nas in nas na koncu spodbudi: »Pojdi in ti delaj prav tako.« S katerimi pobudami je mogoče spet oblikovati skupnost, začeni pri možeh in ženah, ki sprejemajo krhkost drugih, ki čutijo bližnje, dvignejo padlega človeka in mu vrnejo čast. Kajti ustvarjeni smo bili za polnost, ki jo lahko dosežemo samo v ljubezni. Živeti neprizadeto ob bolečini drugega ni mogoča izbira.

Blaženemu Carlu Acutisu so bili zelo pri srcu milostni kraji, kjer so na Marijino pobudo privreli na dan izviri blagoslovljene vode. Poudarjal je, da moramo te brezplačne nebeške darove izkoristiti za osebno duhovno napredovanje in kot pomoč pri premagovanju svojih pomanjkljivosti in slabosti.

Pepelnica – sredo – 22. februar

Pepelnica je začetek postnega časa. Pomeni strogi post ter dan molitve in spokornosti. Letos je pepelnica v sredo, 26. februarja.



Na pepelnično sredo se po cerkvah vsako leto opravlja obred pepeljenja. Duhovnik vernikom na glavo posuje blagoslovljen pepel, s čimer se navzven pokaže notranja razpoložljivost za spreobrnjenje oziroma poboljšanje življenja. Namen posta prvenstveno ni v odpovedi določeni hrani in pijači, ampak v

spreobrnjenju srca in doseganju večje odprtosti za potrebe bližnjega ter v večji povezanosti z Bogom prek molitve.

Za osnovno držo vernika Cerkev za postni čas določa posebne oblike spokornosti:

Strogi post, ki je na pepelnično sredo in na veliki petek. Ta dva dneva se le enkrat na dan do sitega najemo in se zdržimo mesnih jedi. Strogi post veže od izpolnjenega osemnajstega leta do šestdesetega leta. Samo **zdržek** od mesnih jedi je na vse petke v letu. Zunaj postnega časa smemo zdržek od mesnih jedi zamenjati s kakim drugim dobrim delom pokore ali ljubezni do bližnjega. Zdržek od mesnih jedi veže vernike od izpolnjenega štirinajstega leta. Kadar je praznik (cerkveni ali državni) na petek ali je kakšna slovesnost v družini (praznovanje, pogreb...) zdržek ne veže.

Gotovo je na prvem mestu osebna odpoved razvadam, zasvojenostim in grešnim oblikam življenja. Brez telesne drže in doslednosti ni mogoče pričakovati koraka k boljšemu na področju duhovnega življenja. Telesnega in duhovnega življenja namreč ni mogoče ločiti.



Posvetitev in obnovitev posvetitve Jezusovemu in Marijinemu srcu

Po sporočilih Device Marije pastirčkom v Fatimi, smo se pred desetimi leti (leta 2013) v župniji Brezovica, posvetili in izročili Jezusovemu in Marijinemu Srcu. Spomnimo se tudi, da smo na pripravo praznovanja stoletnice Marijinih prikazanj v Fatimi pred sedmimi leti (leta 2016) v župniji gostili kip Marije romarice iz Fatime. Preživljamo težke čase in Marijino varstvo nam je lahko v veliko pomoč. Zato si želimo obnoviti posvetitev Jezusovemu in Marijinemu Srcu.

Na posvetitev se bomo pripravili s pobožnostjo petih prvih sobot na fatimski način, kakor sta jo v posebnem razodetju sestri Luciji priporočila Jezus in Marija, potrdil pa fatimski škof, pri nas pa škof Gregorij Rožman.

K pobožnosti prvih sobot na fatimski način spadajo: zakrament sprave, sveto obhajilo, molitev rožnega venca in petnajst minut premišljevanja ene ali več skrivnosti rožnega venca. Vse to izvršujemo v zadoščenje in spravo Marijinemu brezmadežnemu Srcu in po njem Jezusovemu presvetemu Srcu.

Kako je prišlo do pobožnosti petih prvih sobot? Najstarejši fatimski vidkinji Luciji se je 10. decembra 1925 prikazala presveta Devica v svetlečem oblaku in ob strani držala Jezusa. V roki je imela s trnjem obdano srce. Trni, ki se zabadajo v njeno srce pomenijo naše grehe. To je povedal tudi Jezus, ki je takrat rekel Luciji: *»Imej sočutje do Srca tvoje presvete Matere, obdanega s trni, s katerimi ga nehvaležni ljudje nenehno prebadajo, ne da bi kdo napravil eno samo pravno dejanje, da bi jih izvlekel.«*

Marija je Luciji dala naročilo glede širjenja pobožnosti petih prvih sobot in obljubila tistim, ki jo bodo obhajali, milost zveličanja. Glavne Marijine besede so: *»Hčerka moja, glej moje Srce, obdano s trni, katerega nehvaležni ljudje nenehno prebadajo s svojimi kletvami in nehvaležnostmi. Vsaj ti si prizadevaj, da me tolažiš, in jim povej, da bom vsem tistim, ki se bodo pet mesecev, vsakokrat na prvo soboto, spovedali, prejeli sveto obhajilo, zmolili rožni venec in mi petnajst minut v premišljevanju petnajstih skrivnosti rožnega venca delali družbo v spravo za grehe, v njihovi smrti uri stala ob strani z vsemi potrebnimi milostmi za zveličanje njihovih duš.«*

V ljubljanski škofiji je prvosobotno pobožnost v Sloveniji prvič razglasil škof dr. Gregorij Rožman, ki je fatimske dogodke jemal zelo resno. Proti koncu leta 1942 je določil, da se po vseh župnijah ljubljanske škofije pobožnost petih prvih sobot začne na prvo soboto v januarju 1943 in se konča v maju, ko se bodo verniki posvetili Marijinemu brezmadežnemu Srcu. Nastalo je pravo ljudsko gibanje. Cerkve so bile polne in pred spovednicami zelo dolge vrste. Za marsikoga je bila ta pobožnost priprava na mučeniško smrt leta 1945. Blaženi Alojzij Grozde je na prvo soboto v januarju 1943 hitel v domačo župnijo, da bi domači župnik pričel obhajati pet prvih sobot, a ga je na poti doletela mučeniška smrt.

Glasbeno dogajanje v župniji Brezovica

Župnija Brezovica je v soboto, 14. januarja, ob 19.00 z Mešanim pevskim zborom Brezovica in Kulturnim društvom Breza pripravila sklep celodnevnega češčenja in koncert božičnih pesmi v cerkvi na Brezovici.

V nedeljo, 15. januarja, je MePZ Brezovica oblikoval slovesno praznovanje ob praznovanju župnijskega zavetnika sv. Antona Puščavnika, »Antonovo nedeljo«.

V sredo, 15. februarja, bo ob 18.00 na Brezovici v Brezovi dvorani v OŠ Brezovica Kulturno močvirje. Gre za kulturno prireditev vseh društev v Občini Brezovica. Pripravlja ga Občina Brezovica v sodelovanju s KD Breza. Nastopil bo tudi MePZ Brezovica.

Za bralce Božje besede



Določena svetopisemska imena, ki se pojavljajo v berilih, so zahtevna za branje. Gre za krajevna ali osebna imena, ki imajo svoj izvor na Blžnjem vzhodu in so nam v večini tuja. Dodatna težava je tudi v tem, da so se imena s časom in v novejših prevodih nekoliko spremenila v zapisu, pa tudi v izreki. V lekcionarjih imajo težko berljiva imena običajno označeno naglasno znamenje. Če pa smo še vedno v dvomih, kako prebrati določeno ime, se lahko pred branjem brez zadrege posvetujemo z duhovnikom, saj so ista imena običajno trši oreh za večino bralcev.

Pripravlja A. K.

GODOVI in SVETE MAŠE od 30.1.2023 do 5.2.2023

30.1. pon	sv. Jacinta, red. sv. Martina, muč.	BR 19	+ Angelca Svete, obl. ter + Lojze in Matej Svete + Roman in Boris ter ++ starši Čičmirko + Marija Vreže, 1. obl.
31.1. tor	sv. Janez Bosko, ust. salezijancev	BR 19	+ Ivanka Zdešar po namenu (G)
1.2. sre	sv. Brigita Irska, op.	BR 19	+ Marija Zakrajšek + Helena Zupanc
		LG 19	po namenu
2.2. čet	Gospodovo darovanje v templju-svečnica sv. Burkhard, škof	BR 8	+ Alenka Lenarčič + Ivan Setničar
		BR 19	za vnuke in vnukinje + Boštjan, Mateja, Jon in Liza Rigler + Janez Celarc
3.2. pet prvi petek	sv. Blaž, škof, muč.	BR 19	+ Ana Dolinar in ++ starši + Janez Celarc
4.2. sob prva sobota	sv. Gilbert, red.	VG 8	+ Albina Vidovič + Anton in Terezija Marinko + Karel Stanovnik + Vincenc Jesenovec, obl.
		BR 19	+ Frančiška Mrak, 20. obl. + Jan Ulaga, roj. dan + Janez Gomboc + Ivana Burger, 7. dan + Hedvika Vidmar, 7. obl.
5.2. ned	5. nedelja med letom sv. Agata, dev. muč. <i>branje Božje besede LG: Jerneja in Rok Meglen</i> <i>branje Božje besede VG: Vida Zdešar</i> <i>branje Božje besede BR: Alenka in Jošt Klemenc</i>	BR 7	za blagoslov v družinah
		LG 8 ³⁰	za žive in pokojne župljane
		VG 8 ³⁰	+ Franc Smrtnik + Frančiška in Ivan Zdešar, obl. + Henrich Rudolf Sieger + Simon Klemen + Ivan Setničar + Julija Košir
		BR 10	+ Janez Celarc + Daniela Novak

Čiščenje cerkve na Brezovici, sobota, 4.2., ob 8h: Komarijska, Šolska, Debevčeva, Za Grabnom.

GODOVI in SVETE MAŠE od 6.2.2023 do 12.2.2023

6.2. pon	sv. Pavel, mučenec	BR 19	+ Ivana Komljenovič, 30. dan v dober namen za vnuka + Tine in družina Slabe
7.2. tor	sv. Koleta, redovnica	BR 19	za srečno smrt + Marija Nučič
8.2. sre	sv. Hieronim, red. Slovenski kulturni dan, praznik	BR 19	+ Andrej Levstek, 1. obl. za domovino
		LG 19	<i>ni svete maše</i>
9.2. čet	sv. Apolonija, muč.	BR 8	+ Ivan Kavčnik
		BR 19	za žive in ++ iz Korlrove rodbine ++ bratje Ciril, 100 roj. dan ter + Ivan in Filip Rotar ++ Obrstar, Peklaj, Fabjan, Blatnik + Ignacij Pezdir, 9. obl. in ++ starši Pezdir
10.2. pet	sv. Sholastika, red.	BR 19	+ Frančišek Bokavšek, 13. obl. in ++ starši Slana + Janez Celarc
11.2. sob	sv. Iurška Mati Božja svetovni dan bolnikov	VG 8	+ Joži Istenič, obl. na čast Iurški Materi Božji za zdravje
		BR 19	++ Cerjak – Hočevnar + Nuša in Franci Urbančič + Marijan Seliškar
12.2. ned	6. nedelja med letom sv. Evlalija, muč. <i>branje Božje besede LG: Mojca in Severin Maffi</i> <i>branje Božje besede VG: Nuša Dajčman</i> <i>branje Božje besede BR: Mateja Seliškar in Branka Alič</i>	BR 7	za žive in pokojne župljane
		LG 8 ³⁰	+ Uršula Jalševac, 20. obl.
		VG 8 ³⁰	+ Peter Kržišnik, 24. obl. + Janez Marinko, obl. in ++ starši + Simon Klemen
		BR 10	+ Jožef Žakelj + Jožef Škafar

Čiščenje cerkve na Brezovici, sobota, 11.2., ob 8h: Na Lazih – Brezovica.

Kajti mi smo kot debela drevesa v snegu. Na videz, kakor da so gladko posedla vanj in jih lahko z majhnim trudom pomedemo stran. Pa tega le ne moremo, ker so trdno zvezana z zemljo. A glej, tudi to le na videz.

Franz Kafka, *Drevesa*

GODOVI in SVETE MAŠE od 13.2.2023 do 19.2.2023

13.2. pon	sv. Jordan, redovnik sv. Kristina, vdova	BR 19	+ Marija in Filip Pezdir ter + Antonija in Adolf Rupnik ++ starši Pleško (Log)
14.2. tor	sv. Valentin, muč.	BR 19	+ Marija in France Zakrajšek ++ starši in bratje Zor + Janez Celarc
15.2. sre	sv. Klavdij, redovnik	BR 19 LG 19	+ Francišek Rotar, roj. dan ++ starši Steržaj
16.2. čet	sv. Julijana, muč. sv. Onezim, škof	BR 8 BR 19	v zahvalo (A) + Ivan Zbačnik, 2. obl. + Julija Košir
17.2. pet	sv. Silvin, škof sv. Aleš, spokornik	BR 19	+ Robert Pišek + Ivan Setničar
18.2. sob	sv. Flavijan, škof sv. Heladij, škof	VG 8 BR 19	+ Jerca in Ivan Marinko + Marija Pezdir v zahvalo za prejete milosti v letu 2022 in v priprošnje za naprej + Janez Gomboc + Karolina, 25. obl. in Jože Hrastar + Olga, obl. in Zdravko Trček + Marija Keršmanec, obl. ter + oče in sin Franc Keršmanec
19.2. ned	7. nedelja med letom sv. Bonifacij, škof <i>branje Božje besede LG: Eva Gorup in Ida Šifrer</i> <i>branje Božje besede VG: Ana in Tine Stegel</i> <i>branje Božje besede BR: Klara Donko Mravlje in Franci Donko</i>	BR 7 LG 8 ³⁰ VG 8 ³⁰ BR 10	+ Ivan Kavčnik za žive in pokojne župljane + Milan Čuden, 2. obl. ++ starši Seliškar + Antonija in Ignac Pezdir + Jožefa Bogataj, roj. dan in + Jakob Bogataj + Anton Gruškovnjak, 30. dan in ++ starši Gruškovnjak + Marjeta Mravlje, obl. in + Miha Mravlje + Tomaž Humar + Franc Podpavec, obl. + Julka Zor

Čiščenje cerkve na Brezovici, sobota, 18.2., ob 8h: Cesta na Postajo.

GODOVI in SVETE MAŠE od 20.2.2023 do 26.2.2023

20.2. pon	sv. Leon, škof	BR 19	+ Daniela Novak	
			+ Rozi Geršak	
			+ Roman, Boris in starši Čičmirko	
21.2. tor	sv. Irena, devica	BR 19	+ Terezija in Jakob Gregorka ter + Ivana in Filip Pezdir	
			+ Janez Celarc	
22.2. sre	PEPELNICA strogi post sv. Izabela, red.	BR 8	+ Jožefa Čuden	
			+ Ivan Setničar	
		LG 18	+ Marijana in Martin Vičič	
		BR 19	+ Irena Šimon	
23.2. čet	sv. Polikarp, škof	BR 8	+ Alenka Lenarčič	
		BR 19	+ Daniela Novak	
24.2. pet	sv. Matija, apostol	BR 19	+ Ivanka Iskra	
			+ Simon Klemen	
25.2. sob	sv. Valburga, op.	VG 8	za duše v vicah	
			+ Julija Košir	
		BR 19	+ Ivan Marinko, obl.	
			v zahvalo in priprošnjo + Boštjan, Mateja, Jon in Liza Rigler	
26.2. ned	1. postna nedelja sv. Aleksander <i>branje Božje besede LG: Miran Stanovnik in Ivo Pivk</i> <i>branje Božje besede VG: Andreja in Janko Marinko</i> <i>branje Božje besede BR: Bojana in Janez Novljan</i>	BR 7	za žive in pokojne župljane	
		LG 8 ³⁰	+ Anton Kozjek	
		VG 8 ³⁰	+ Joži in Janez Istenič	
			+ Ani in Franci Jesenovec	
			++ Gajštrovi	
			++ Šimnovi	
			+ Marija Pezdir	
				+ Ivan Setničar
		BR 10	+ Marija in Alojzij Furlan	
+ Franc in Franciška Juvančič, obl.				
+ Franc Potokar, 7. obl.				

Čiščenje cerkve, sobota, 25.2., ob 8h: Sodnikarjeva, Jevčeva, Podsvetija.

Močan naliv. Postavi se po robu dežju, dopusti, da prodrejo železni žarki skozi te, pólzi v vodi, ki te želi odnesti, vendar ostani, tako pokončno pričakaj sonce, ki prodre iznenada in brezkončno.
iz dnevnikov Franza Kafke



Dragomer
sv. Lovrenc



Log
sv. Janez Krstnik



Vnanje Gorice
Sveti Duh

V januarju ni bilo svetega krsta

Lansko leto je bilo krščenih enaindvajset otrok. V lanskem in predlanskem letu tudi ni bilo svetega krsta v mesecu januarju.

V decembru* in januarju so od nas odšli v večnost

- † Ivan Setničar (92), Vnanje Gorice 27, Vn. Gorice, (Vnanje Gorice)*
- † Ivana Komljenovič (95), Kratka pot 4, Dragomer, (Dragomer)
- † Ivana Burger (85), Merčnikova ul. 5/A, Ljubljana Vič, (Vnanje Gorice)

Letos so bili cerkveno pokopani trije naši rajni, preteklo leto pa v tem času štirje. Spomnimo se naših rajnih z molitvijo in pri sveti maši, še posebej ob obletnici smrti ali na njihov rojstni ali godovni dan.



URADNE URE: vsak delavnik po sveti maši. Za pogovor ali pripravo dokumentov, pokličite po telefonu: **Jožef Poje**, župnik, **040 395 942** ali sporočite na: jozef.poje@rc.kc.si; **Janez Potisek**, kaplan, **041 277 728**

KRST: Sveti krst je v dogovoru s posamezno družino.



POROKA: Za poroko se oglasite po telefonu ali e-pošti.

Več informacij o pripravi na krščanski zakon dobite na:

<http://nadskofija-ljubljana.si/druzina/priprava-na-krscanski-zakon/>



POGREB: Ob smrti svojcev pokličite na tel. **040 395 942** (župnik) ali **041 277 728** (kaplan). Običajno je cerkveni pogreb s sveto mašo.

ŽUPNIJSKA KARITAS: Uradne ure so prvi četrtek v mesecu od 18.00 do 19.00 v prostorih Karitas, Marijin dom. Tel.: ga. Vida Zdešar - **041 626 595**.

BOLNIŠKI DUHOVNIK: v UKC Ljubljana in Ol Ljubljana - **041 613 378**.

ŽUPNIJA BREZOVICA, Starovaška c. 19, 1351 Brezovica pri Ljubljani, župnik **Jožef Poje**
Tel: **040 395942** ali 01/3637180, e-naslov: jozef.poje@rc.kc.si ali zupnija.brezovica@rc.kc.si
TRR: **SI56 1914 0501 0054 787**